

温家宝致辞引起强烈反响

林毅夫:中国可能比世界更早复苏

据新华社电 中国国务院总理温家宝28日在世界经济论坛年会上发表题为《坚定信心 加强合作 推动世界经济新一轮增长》的特别致辞,在会场引起强烈反响。

科威特工业控股公司董事长穆罕默德·纳基说,温总理在致辞中对中国前景感到非常有信心,“我认为这有充分理由”。

美国普里茨克房地产集团总裁彭妮·普里茨克告诉记者,温总理提出了充分论据,说明中国政府拥有许多保持经济增长的手段,包括财政刺激政策、基础设施投资等。

英国牛津大学坦普尔顿学院副研究员理查德·帕斯卡尔说,温总理分析了中国经



28日,温家宝在瑞士达沃斯会见世界经济论坛国际工商理事会和国际媒体理事会代表并回答问题 新华社记者 姚大伟 摄

在因素,他的观点非常有说服力。

世界银行副行长兼首席经济学家林毅夫指出,温总理所作

予足够估计,也提出了力度足够大的、非常有针对性的措施。所以,“中国的经济应该有可能比全世界的经济更早复苏,这种信

心是有充分根据的”。

世界卫生组织总干事陈冯富珍表示,温总理的报告非常鼓舞人心,带来信心和希望。中国政府就加强社会保障的坚定承诺给人以深刻印象,因为这可以为贫困人口和弱势群体罩上一张安全网。

温总理就应对危机提出的建议也赢得好评。纳基说,温总理提到加强国际金融体系监管、通过合作来制定新的规则等,这些重要建议非常正确。

林毅夫认为,在当前世界经济面临巨大压力的情况下,如何在解决问题的过程之中给未来发展铺就更好基础是一个重要问题,温总理提出的相关建议非常到位。

中德发表联合声明 共同努力稳定世界经济形势

中国国务院总理温家宝当地时间28日晚抵达柏林,开始对德国进行正式访问。29日,温家宝同德意志联邦共和国总理安格拉·默克尔举行了会谈,随后,中德双方发表了《中德关于共同努力稳定世界经济形势的联合声明》。双方商定:一、加强经贸、货币、财政政策交流。二、将在现有基础上寻求新的合作领域,为经济增长注入新的活力。三、将采取切实措施保持和促进双边贸易平衡发展。四、鼓励并支持两国企业加强双向投资,通过加强投资带动双边经

济关系。五、支持两国中小企业加强合作,并对其在投资、融资、税收、贸易等方面提供便利和支持。六、两国旅游主管部门将致力于加强在投资、培训、宣传推广方面的旅游经济合作,尽可能为本国公民赴对方国家旅游继续提供便利。七、主张减少贸易限制,反对各种形式的贸易和投资保护主义。八、在充分协商的基础上,落实G20华盛顿峰会共识,推动国际金融危机后世界经济复苏,并为推动G20伦敦峰会取得实质成果作出积极贡献。 综合新华社电

中国经济出现积极向好迹象

新年伊始,人们对国际金融危机冲击下中国经济的走向高度关注。从岁末年初的一些最新统计数据来看,中国经济出现积极向好的迹象。

货币信贷反弹迅速

新增贷款和货币供应量加速增长。统计显示,去年11月中国新增贷款超过4000亿元,12月超过7000亿元,今年1月继续高增。从货币供应量看,去年12月末广义货币供应量同比增幅在连续6个月回落强劲反弹,比11月末高出3个百分点。自去年9月起,央行连续五

次下调金融机构存款利率,其中一年期存、贷款基准利率累计分别下调1.89个和2.16个百分点;连续四次下调存款准备金率,共释放流动性资金约8000亿元。

工业下滑之势初步遏制

去年12月份,中国规模以上工业企业增加值同比增长5.7%,增速比上月加快了0.3个百分点,扭转了此前几个月工业增速每月两三个百分点的连续下滑。工业品价格持续下滑的势头有所变化,产品销售率明显回升。统计显示,与去年12月中旬相比,今年1月上旬

普通大型钢材、普通中型钢材和普通小型钢材的价格分别上涨2.8%、5.1%和3%。去年12月份全国工业品产销率比11月份提高1.7个百分点。

消费持续加速充满希望

去年全国社会消费品零售总额比上年增长21.6%(未扣除价格因素),增速比上年加快4.8个百分点。即便受国际金融危机强烈冲击,去年12月份社会消费品零售总额扣除价格因素实际增长仍达17.4%,比上月加快0.8个百分点,其中轿车销量达6.44万辆,创近来销量之最。

在此轮宏观政策重大调整中,中国政府把增加投资和刺激消费结合起来。一方面增加居民收入,另一方面扫除制约消费的障碍,成为政策的着力点。

全国企业退休人员人均基本养老金去年达到1080元/月,比上年提高了110元,今年又上调了10%左右,同时城乡低保补助标准也在不断提高。政府将在未来三年投入8500亿元初步实现人人享有基本医疗卫生服务,未来两年安排2800亿元建设保障性住房,医疗、住房更有保障将使居民实际消费能力大大增强。 新华社记者 刘铮

点评

用信心和力量重塑危机后的世界

温家宝的致辞表达了中国对经济继续保持平稳较快发展的坚定信心,并就采取更加积极有效措施渡过当前难关以及推动建立公正、合理、健康、稳定的世界经济新秩序提出五点意见。

国际金融危机爆发后,中国政府积极参与了国际社会的救市行动。中国领导人多次强调,信心比黄金和货币更重要。与此同时,中国还及时出台了一系列应对措施。中国负责任大国的形象在国际社会赢得广泛赞誉。

此次国际金融危机是在经济全球化的大背景下产生的,作为最大的发展中国家,中国在同

外部世界的合作过程中获益良多,全球经济也从中国的发展中获得新的推动力。联合国《2009年世界经济形势与展望》认为,今年中国对全球经济增长的贡献度将达到50%。中国已经成为全球抗御经济危机的一个重要信心之源。

世界经济论坛年会举行之际,各国已经开始新一轮大规模救市行动,国际金融体系的调整与改革也即将起步。而此时的中国,正是一派合家欢乐喜庆新春的热闹景象,中国新年的盎然春意感染了达沃斯,也将为世界各国带来战胜危机的信心和力量。据《人民日报》

自我·品质·生活 **鼓舞2009**

春节购家电 时间您来定

当您在春节期间有购物需求时,如在门店店前提出购物需求,我们将留守相关品类专柜,确保满足您的购物需求;

尽享诚久新春无忧 国美服务 一呼必应

全国服务热线400-811-3333

而当您在我们闭店后一个小时内有购物需求的,致电我们的服务电话,即会有门店组织客服人员到前接待,满足您的购物需求。

牛气带来好运 年送欢乐家祥瑞

凡在过年期间来国美各大门店消费的顾客不论购物满多少,均可获得**新年红包**一个

详见店堂海报

新春厚礼拿不动 购机依型号送

电饭煲、电饭煲、取暖器、电水壶、吸尘器、电熨斗、苏泊尔三件套、电烤箱、小冰箱、彩电……

礼品、礼金双份享

足不出户办年货 国美网购零距离

省时、省力、省心、商品丰富、品类齐全,搜索购物方便快捷,输入您所需商品,只需轻轻一点,年货轻松到家。

网上家电网址:
www.gome.com.cn

咨询热线:
025-84558065

2009年1月10日-2月1日 **国美新春家电喜福会**

国美电器春节期间不放假 持续低价还送礼 尽享诚久保无忧

吉祥如意

己丑年2009 Happy New Year

价格·质量 诚久保障

9天退货 19天退还

39天质量问 99天质量问

(具体条款请咨询国美客户热线:84558085)

全场商品,按市场价格变化随时调整

全国服务热线
400-811-3333

网上购物: 025-84558065
客户热线: 025-84558432

门店热线 大店: 025-87086096 旗舰店: 025-87086096 苏宁店: 025-87086096 苏宁店: 025-87086096 苏宁店: 025-87086096

国美,您身边的家电专家

网上购物: www.gome.com.cn